



**VÝROČNÍ ZPRÁVA 2020**

## Kdo jsme

Pracujeme s lidmi, kteří mají potíže s násilím a agresí ve vztazích, blízké rodině a svém okolí. Každý z nás je největším odborníkem na své vlastní potíže, ale někdy potřebujeme pomoc...

Tvá volba pomáhá lidem, kteří mají potíže s násilím a agresí ve vztazích, blízké rodině a svém okolí. Pomáháme lidem porozumět příčinám své agrese, aby mohli svůj vztek a jeho důsledky lépe zvládat, uměli řešit konfliktní situace jiným – nenásilným – způsobem, a díky tomu zlepšili svůj vlastní život a vztahy s druhými lidmi a okolím. Jsme přesvědčení, že každý člověk se může změnit, a přestat páchat násilí. Vyžaduje to však práci na sobě samém, a odvahu převzít odpovědnost za své chování a uvědomit, jaké důsledky násilné chování zanechalo na člověku a jeho blízkých.

Tvá volba, z. s. vznikla jako samostatná organizace v dubnu 2020. Svým vznikem navázala na několikaletou zkušenost v poskytování služeb určené pro pachatele trestné činnosti a původce násilí v blízkých vztazích, která byla realizována jako součást činnosti organizace THEIA – krizové centrum, o. p. s. Tvá volba poskytuje psychoterapeutický program zaměřený na pomoc klientům, kteří mají ve svém životě obtíže se zvládnutím agrese. Vedle této činnosti se věnuje intenzivní spolupráci s dalšími organizacemi a institucemi, které se tématem násilí a pomoci zabývají, čímž přispívá ke vzdělávání odborné veřejnosti, a pomáhá iniciovat debatu a osvětu.

## Naše hodnoty

- Respekt  
Vycházíme ze vzájemného uznání a pochopení, nesoudíme nikoho za jeho předchozí chování.
- Individuální přístup  
Ke každému přistupujeme podle aktuálních potřeb.
- Profesionalita  
Máme proškolený tým, který propojuje odbornost a lidský přístup.
- Provázanost  
Spolupracujeme s dalšími organizacemi a odborníky napříč obory.

## Poslání

Posláním Tvá volba, z. s. je pomáhat jednotlivcům a rodinám, kteří se nachází v nepříznivé životní situaci nebo kteří jsou takovou situací ohroženi. Zaměřuje se na zvyšování kvality života, podporuje aktivní přístup k osobnostnímu rozvoji a zdraví, zodpovědnému partnerství a rodičovství a společenské angažovanosti.

## Jednotlivé činnosti organizace:

- Poskytování internetového a osobního poradenství
- Výzkumné, analytické a publikační činnosti
- Spolupráce s jinými soukromými i veřejnými subjekty
- Pořádání vzdělávacích a osvětových workshopů, přednášek a konferencí

### **Kontaktní údaje:**

Sídlo organizace: U Malše 20, 370 01 České Budějovice

Telefon: 777 232 421

Email: [cech@tvavolba.cz](mailto:cech@tvavolba.cz)

www stránky: [www.tvavolba.cz](http://www.tvavolba.cz)



### **Navazující služby**

Naše organizace vznikla jako vyústění několikaletých zkušeností v poskytování služeb pro osoby nevládající svoji agresi v mezilidských vztazích, která je součástí činnosti organizace THEIA – krizové centrum, o. p. s. Z našich zkušeností se ukázalo jako přínosné a potřebné zacílit do větší hloubky na cílovou skupinu, a také na kvalitu a efektivitu služeb, což je spojeno s oddělením programu Tvá volba od aktivit THEIA. Tato myšlenka se zrodila právě v roce 2020, a bylo cílem zástupců obou organizací tuto myšlenku dovést do zdárného konce tak, aby poskytované služby navázaly kontinuálně a bez jakékoliv výraznější změny ve vztahu ke klientům. Tvá volba měla během roku 2020 možnost se v návaznosti na jednotlivé konzultace více věnovat spolupráci s vysílající organizací, a podporovat tak úzkou a provázanou spolupráci, která již byla v rámci poskytování činnosti navázána.

### **Podpora spolupráce**

Společný přístup k tématu násilného chování a k cílové skupině, osobám, které jsou původci násilí v blízkých vztazích, vidíme jako klíčový a naprosto nezbytný pro komunikaci a další spolupráci jak mezi odborníky, tak i mezi širokou veřejností. Aktivní přístup k vytváření platformy spolupráce byl pro nás v roce 2020 obzvláště důležitý. Jako organizace působící na regionální úrovni (v rámci Jihočeského kraje) jsme podnikli kroky k tomu, abychom navázali spolupráci s Ligou otevřených mužů (LOM) působící v Praze, a vytvořili tak prostor pro sdílení dobré praxe a přenos zkušeností. Liga otevřených mužů realizuje projekt Zvládání vzteku v ČR – práce s osobami, které se dopouští násilí ve vztazích.

### **Mapování individuální podpory**

Naším cílem je poskytovat kvalitní, odborné služby, které pomohou klientům v jejich nelehké životní situaci. Osoby, které mají potíže s násilím a agresi ve vztazích, se často dostávají do situací, které jsou komplexnější, a které vyžadují podporu více odborníků. Naše zkušenosti s klienty během přímé práce vedly k myšlence vytvořit komplexnější síť podpory, které by navazovala na pomoc realizovanou

v rámci programu práce s agresí a probačního programu (tj. služby poskytované v rámci činnosti organizace THEIA). Jeden z členů týmu naší organizace je frekventantem výcviku v Gestalt psychoterapii, což je přístup zaměřený na holistický pohled na člověka a jeho vztah k prostředí. V kompetenci naší organizace bylo vytvořit nabídku individuální podpory formou terapie. Tuto činnost bychom realizovali v roce 2021, a proto bylo v roce 2020 klíčové zmapovat potřebnost a zájem o tuto podporu. Provedli jsme průzkum mezi cílovou skupinou (celkem 56 oslovených klientů) a téměř polovina z nich shledala naši nabídku zajímavou, a případně by uvítala možnost individuální podpory nad rámec již poskytované pomoci.

### **Realizované činnosti v roce 2020**

I přes komplikovanou situaci, kterou pandemie COVID v roce 2020 přinesla, jsme zvládli reagovat na podmínky, které tento rok přinesl a zahájili tak přímou práci s klienty.

#### **PROJEKT HOUSING FIRST**

V Českých Budějovicích je realizován projekt Housing First, který pomáhá lidem znovu se postavit na vlastní nohy, kdy základem je dostupné bydlení. Realizátorem projektu je Statutární město České Budějovice. Další pomáhající organizace se podílejí na aktivitách tohoto projektu a podpoře jeho klientů. Role naší organizace je v pomoci lidem, které mají potíže s agresivním chováním, nebo se svou trestnou minulostí a pracovat s nimi tak, aby mohli být v projektu Housing First úspěšní a docházelo tak k cílům projektu (poskytnutí bydlení těmto lidem).

V roce 2020 jsme pracovali s 5 klienty, kterým bylo poskytnuto 24 konzultačních hodin.

Projekt trvá i nadále a spolupráce je uzavřena i pro rok 2021.

#### **INDIVIDUÁLNÍ PORADENSTVÍ**

V Českých Budějovicích poskytujeme poradenství lidem, kteří mají potíže s násilím a agresí ve vztazích, blízké rodině a svém okolí. I v době pandemie jsme byli schopni konzultace poskytovat online formou. Poradenství je úzce navázáno na klienty probačního programu Tvá volba (realizovaného do konce roku 2021 pod hlavičkou THEIA – krizové centrum o.p.s.). Cílem projektu je další individuální práce s klienty probačního programu, s klienty, které mají potíže s agresivním chováním. Další individuální práce spočívá v posilování narušených partnerských vztahů těchto klientů. Pracujeme s nimi i s jejich partnery a partnerkami.

V roce 2020 jsme pracovali s 15 klienty, kterým bylo poskytnuto 74 konzultačních hodin.

Projekt má své pokračování i pro rok 2021.

### **Aktivity pro rok 2021**

- úspěšně převzít služby určené pro pachatele trestné činnosti a původce násilí v blízkých vztazích od THEIA – krizové centrum, o. p. s., a realizovat je jako samostatná organizace
- Pokračování v projektu Housing first
- aktivně se podílet na spolupráci mezi organizacemi a institucemi v tématu násilí a práce s osobou nezvládající vlastní agresí a páčající násilí v blízkých vztazích
- posílit navázané vztahy
- věnovat se individuální podpoře klientů
- posílení příjmové stránky organizace

## Hospodaření

Rok 2020 byl prvním rokem naší organizace a aktivity, které jsme vykonávali jsme tým všech zakladatelů vložili do organizace svou dobrovolnou činností. Cílem bylo navázat kontakty, zahájit přímou práci a získat zdroje pro rok 2021. Těchto cílů bylo dosaženo, a tak v následujícím roce již počítáme s posílením příjmové stránky naší organizace. Částečně se jedná o prostředky z projektu Housing first, které nám za přímou práci již budou vypláceny. Následně tak několik sponzorských darů, které máme již smluvně přislíbené.

## ROZVAHA pro nevýdělečné organizace v plném rozsahu

ke dni: 31.12.2020 (v celých tisících Kč)

IČ: 09022678

Název a sídlo účetní jednotky

Tvá volba z.ú.

U Malše 1805

České Budějovice

37001

Právní forma účetní jednotky

ÚSTAV

Předmět podnikání

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Sestaveno dne: 24.6.2021

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Martin Wolf

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

Martin Wolf

tel: 773112228

linka:

Podpisový záznam

Označ.	AKTIVA	Začátek obd.	Konec obd.
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	0	1
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem (souč. B.III.1. až B.III.7.)	0	1
3.	Peněžní prostředky na účtech	0	1
	AKTIVA CELKEM (A. + B.)	0	1
Označ.	PASIVA	Začátek obd.	Konec obd.
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I.+A.II.)	0	1
A. I.	Jmění celkem (souč. A.I.1. až A.I.3.)	0	3
A. I. 1.	Vlastní jmění	0	3
A. II.	Výsledek hospodaření celkem (souč. A.II.1. až A.II.3.)	0	-2
1.	Účet výsledku hospodaření	0	-2
	PASIVA (A. + B.)	0	1

**VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace**

ke dni: 31.12.2020 (v celých tisících Kč)

IČ: 09022678

Název a sídlo účetní jednotky

Tvá volba z.ú.

U Malše 1805

České Budějovice

37001

Právní forma účetní jednotky

ÚSTAV

Předmět podnikání

v plném rozsahu

Sestaveno dne: 24.6.2021

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Martin Wolf

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

Martin Wolf

tel.: 773112228

linka:

Podpisový záznam

Označení	NÁKLADY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
A. I.	Spotřeb. nákupy a nakupované služby (A.I.1. až A.I.6.)	1	0	1
6.	Ostatní služby	1	0	1
A. V.	Ostatní náklady (A.V.16. až A.V.22.)	1	0	1
22.	Jiné ostatní náklady	1	0	1
	NÁKL. CELK.(A.I.+A.II.+A.III.+A.IV.+A.V.+A.VI.+A.VII.+A.VIII.)	2	0	2
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	-2	0	-2
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	-2	0	-2

**PŘÍLOHA**  
**účetní závěrky**  
**sestavené k 31. 12. 2020**

Obchodní firma      **Tvá volba z.ú.**  
IČO                    **090 22 678**  
Sídlo                 **U Malše 1805/20, 370 01 České Budějovice**  
Právní forma        **zapsaný ústav**

**čl.1. – Obecné informace**

**1. Popis účetní jednotky**

**1.1. rozhodující předmět činnosti**

rok 2020

- a) Pomáhat jednotlivcům a rodinám, kteří se nachází v nepříznivé životní situaci nebo kteří jsou takovou situací ohroženi. Zaměřujeme se na zvyšování kvality života, podporujeme aktivní přístup k osobnostnímu rozvoji a zdraví, zodpovědnému partnerství a rodičovství a společenské angažovanosti.

**1.2.1. datum vzniku společnosti:      3.dubna 2020**

**datum zahájení činnosti:              3.dubna 2020**

**1.3. osoby, které se podílejí 20 a více procenty na základním kapitálu účetní jednotky**

Společník	2020 - podíl na ZK v podílech	2020 – podíl na ZK v podílech
Mgr.Nicole Emrová	1/3	1/3
Mgr.Tomáš Emr	1/3	1/3
Mgr.Ondřej Čech	1/3	1/3

**1.4. popis změn a dodatků v uplynulém účetním období v obchodním rejstříku:  
v roce 2020 došlo k zápisu ústavu, stanovení základních principů a metodik a přípravě přesunu  
plánovaných projektů, tyto nebylo s ohledem na COVID situaci možno dokončit v daném roce**

**1.5.            popis organizační struktury podniku a její zásadní změny během uplynulého  
účetního období: *ústav řídí správní rada, která řídí přímo všechny zaměstnance,  
během roku 2020 nedošlo k žádným zásadním změnám***

**1.6. členové statutárních a dozorčích orgánů k rozvahovému dni**

Statutární orgán	Členové dozorčí rady
Mgr.Ondřej Čech	Mgr. Vladimír Vácha, Daniel Cipra, Ing. Josef Urban

#### 1.7. zaměstnanci

	2020
Počet zaměstnanců	0

### čl.2. - Informace o použitých účetních metodách, obecných účetních zásadách a způsobech oceňování

Účetní závěrka je sestavena v souladu se zákonem 363/1991 Sb., o účetnictví a dále s vyhláškou č.500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona 563/1991 Sb., ve znění pozdějších dodatků, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví.

Výkazy ústavu se řídí výkaznictvím neziskových organizací

#### 2.1 Způsob ocenění aktiv

<b>Skupina aktiv</b>	<b>2020</b>
Dlouhodobý nehmotný majetek vytvořený vlastní činností	--
Dlouhodobý hmotný majetek vytvořený vlastní činností	--
Zásoby nakupované	Pořizovací cena
Zásoby vytvořené vlastní činností	--
Cenné papíry a majetkové účasti	--

2.2. Podstatné změny způsobu oceňování, postupů odpisování a postupů účtování oproti předcházejícímu účetnímu období : v roce 2020 nedošlo k žádným zásadním změnám

2.3. Opravné položky majetku: nebyly tvořeny

#### 2.4. Odpisování dlouhodobého majetku:

Skupina majetku	Způsob sestavení odpisových plánů
	2020
Stroje a zařízení nad 80 tis. Kč	Dle životnosti zařízení
Stroje a zařízení do 80 tis. Kč	Dle životnosti



### čl. 3. - Doplnující informace k rozvaze a výkazu zisků a ztrát

#### 3.1. Pohledávky

	2020
Pohledávky 180 dní po splatnosti	0

#### 3.2. Závazky

	2020
Závazky 180 dní po splatnosti	0

Okamžik sestavení účetní závěrky: 17. 03. 2021

sestavil: Martin Wolf

Odsouhlasili:

Mgr. Ondřej Čech

Mgr. Vladimír Vácha

Daniel Cipra

Ing. Josef Urban